2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Ugyelj a megfelel idébeosztisra és a kiil-
alakra! A megolddsra osszesen 45 perced van. Az utolso (10.) feladatra legalabb 10-15 percet szdanj!
Jo munkat kivanunk!

1.| ,,Beszédes” nyelvujitasi szavakat latsz. Valaszd ki, hogy minek a megnevezésére jottek 1ét- Z
re! Ird a megfelel6t a pontsorokra! -
étel d
a) eVESKIVANCS ...vvvviiiiiic e tor
majom
D) SZUrdanCS .......ccocevviiiiiiieec e ugrémokus
étvagy
c¢) fiahordd gorugvany .........ccccevvvniienininennn asszony
kenguru
d) foltos nyakorjan .........cccoovviiiiiiniciiiee parduc
zsiraf
fiiles kosar
2.| Valaszolj a kérdésekre! Valaszodat indokold! Z
c
a) Csak ebek keriilhetnek KutyaszoritOba? ..............cccocoiiiiiiiiniiice e d
b) Milyen falat épit az, aki KOntorfalaz? ...............ccocoooiiiiiii e
c¢) Nézi-e a tiizet, aki haZtiGznézobe MeZY? ............c.cccoiiiiiiiiiiici e
d) Megsériil-e az, aki mindenbe beleiiti az Orrat? ..............ccccccevveiiiieni i
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Huzd 4t a hibas szavakat, ¢s ird foléjiik a helyes megoldast! Z
c
Eggyszer egy siiket, egy vak meg egy kopasz elmentek répat lopni. Elkezték S
huzigélni a répat. Ekkor elkezdi a siiket:
— Ott valamit hallok!
A vak meg:
— Nézzétek! Valamit latok!
Erre felugrott a kopasz:
— Uccu neki, szalaggyunk! Had lobogjon a hajunk!
Olvasd el tobbszor a verset! Valaszd ki a megadott szavak koziil azt, amelyik legjobban illik Z
a szovegbe, ¢és ird a pontsorokra! .
. d
Gazdag Erzsi: Itt a tavasz
Itt a tavasz, tudod-e?
Leheletét érzed-e?
Virdgszajjal rad nevet
VIragszagu ......cccceevveveevenneennnn. . a) melegeket, kikelet, illatokat
Rad fiittyent egy bokorbol,
Fiitty6s madartorokbol.
Riigyes dggal .......ccooeevieeiiinninnen. b) hozzad ér, integet, meglegyint
S érzed, tavasz lesz megint.
c) Folytasd a fiittyent szohoz irhaté meghatarozas szovegét!
A fiittyent sz0 azt jelenti, hOZY ....ccoooiiiiiii
d) Irj két olyan sz6t, amelyik a nevetds ellentéte!
Melyik mas sz6faji? Huzd ald minden sorban a kakukktojést! E
c
a) pécsi, falusi, ropi, mezei, Kkerti d
b) nyit, siivit, teremt, kiirt, gyijt
c) allva, jarva, fazva, tarva, darva

d)

latni, venni, masni, mosni, hozni
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Olvasd el figyelmesen a széveget, majd valaszolj a kérdésekre!

Romhanyi Jozsef: Interjua a farkassal

Az Uj Barany riportere felkereste Ordast. Interjut kért. En lekozlom.
Olvasd!

—Igaz volna az a vad, hogy On orvul elfogyasztott egy egész
nyers nagymamat?

— Egy nagymamat? Egy grammot se! Ez az egész csak Grimm-mese!

— Hogy Piroskat On falta fel, talan az is hamis vad? Nem hagyott meg beléle mast, csak
egy fél par harisnyat!

—Hogy én 6t ruhastul? Mit ki nem eszeltek! En még az almat is hAmozva eszem meg.

— Furcsa, hogy a kunyhoban, hol megevddtek mindketten, mégis piros farkasnyalnyom di-
szeleg a parketten.

— Az ugy tortént, hogy 6k aznap meghivtak a viskdéba. Nagyon finom uzsonna volt, sza-
moca és piskota, s mivelhogy én evés kdzben allanddan vicsorgok, a vérveres szamocalé
a pofambdl kicsorgott.

— En ugy tudtam, Onnél szabaly, hogy csak friss hiisarut zabal.

— Kacsa! Fiivet ragok lomhan legelészve, zsengét, hogy a gyenge gyomrom megeméssze.
— Es meddig lesz Onnél a juhhis is tiltva?

—Eddig! De err6l mar nem irhatsz, te birka!

Q| —h|D | Qo0 |T|D

a) Mi a szoveg szerint az Uj BATANY? ........cc.coveveveiciieeeeeesessse st sssssssesseses e
0) I T N ] 010 1 (-] TSSOSO

¢) Milyen jelentésben hasznélja a szerz6 a ,,kacsa” szot? Karikazd be a megfelel6t!

haziszarnyas — vadmadar — valotlansag

d) Hazd alé, mely allitasok vannak ellentétben a farkas valédi természetével!

Az almat is hamozva eszi.
Stirtin vicsorog.

Szereti a friss hust.

Fiivet rag, lomhan legelészve.

e) Ird le egy mondatban, mi a torténet csattanoja!

f-g) Ird le, mit evett a farkas a sz6veg alapjan ...

a riporter szerint sajat allitasa szerint
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frd le, hogy milyen ember az, aki ... Z
c
) 1= 1<) (U107 oSSR PST T PRTRRRR d
D) RANYAVELLL ©eeiiviiiiiiie it e e nes
C) TURYIIMULYEL et b bbbttt et e bbbt bt et e e ne e eneas
(0] 1G] (53 X0 7 SRRSO
Al)koss egy-egy mondatot a kovetkezd szavakkal! (Hasznalhatsz igekotoket és toldalékokat Z
IS.
c
d
) IR (0] [ PSR PRTRRRR
0 TR (0 Lo [0 SO PP
C) ALLA: ettt
) QL. bbb bt e e be b e nre s
Vilaszolj a kérdésre a szoveg és a kép segitségével! Z

Atkelés a hid alatt

Egy kamionos hosszii itja soran varatlan akadallyal taldlkozik. Utja egy feliiljaré alatt
vezet el, de latja, hogy a kocsija egy-két centivel magasabb, mint a hid alatti térkoz. A csa-
lodott sofdr bosszankodik, mert csak nagy keriilével tudna mas ton célhoz érni.

Egyszer csak felvillan a megoldas. Rajon, mit kell tennie ahhoz, hogy a kamion athalad-
hasson a hid alatt.

a) Mit tett a sofor?
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NV ittt
Sziiletési év: ho: nap:
10.| Valassz a két feladat koziil! Irj fogalmazast ... Z
A) ... akép alapjan! Z
vagy €
f
B) ... amely ezekkel a mondatokkal kezdédik: g
Mar koran reggel elrohantam az allomasra. Izgatottan vartam a h
i

vonat érkezését.

Adj taldlo cimet a fogalmazéasodnak!




